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1 Jsem velmi
šťastný/á.

2 3 4 5 6 7 Nejsem vůbec
šťastný/á.

2. Jsi na své současné škole šťastný/á?
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a. Určitě ano. b. Spíše ano. c. Spíše ne. d. Určitě ne. e. Nevím

3. Jsi rád/a, že jsi šel/šla zrovna na svou současnou školu?
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1 Ano, vše je tak,
jak jsem

očekával/a.

2 3 4 5 6 7 Ne, nic není
tak, jak jsem
očekával/a.

4. Splnila tvá střední škola to, cos od ní očekával/a?
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e. Nevím.

d. Vybral/a bych si znovu stejnou školu.

c. Vybral/a bych si jinou školu i obor.

b. Vybral/a bych si jiný obor na své současné škole.

a. Vybral/a bych si jinou školu, která nabízí stejný
obor.

5. Zvolil/a bys dnes jinou střední školu?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39%

29%

7%

14%

0%

7%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%
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6. Doporučil/a bys svoji školu těm, kteří se rozhodují kam jít po ZŠ?
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7. Doporučil/a jsi už svoji školu někomu?

Ano. Ne. Nevím.
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f. s prostředím ve škole?

e. s dostatkem volného času?

d. se zajímavostí učiva?

c. s náročností učiva?

b. se spolužáky?

a. s přístupem učitelů?

8. Jak jsi na své škole spokojen/a:

Velmi spokojen/a. Spíše spokojen/a. Ani spokojen/a, ani nespokojen/a. Spíše nespokojen/a. Velmi nespokojen/a.
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Většina učitelů se mnou zachází jako se sobě rovným.

Většina učitelů se chová přátelsky.

Většina učitelů je spravedlivá.

Většinu učitelů respektuji.

9. Rozhodni, zda jsou následující výroky o učitelích na tvé škole pravdivé či 
ne.

Ano. Ne. Nevím.
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Mezi spolužáky jsem si našel/la dobré
přátele.

Většina spolužáků se ke mně chová
mile.

Naše třída většinou drží pospolu.

10. Rozhodni, zda jsou následující výroky o tvých spolužácích na střední 
škole pravdivé či ne. 

Ano. Ne. Nevím
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Jiné.

f. Zatím nevím.

e. Chci jít na jazykovou školu.

d. Chci jít na VOŠ.

c. Chci jít na VŠ.

b. Chci jít na nástavbu.

a. Chci jít pracovat.

14. Plánuješ jít po střední škole pracovat nebo budeš studovat dál?



 

 

 

 

Metodika 

Studie byla provedena formou on-line dotazování žáků prvního ročníku Střední odborné školy civilního 

letectví, Praha-Ruzyně. 

Výsledný vzorek po očištění dat činil 28 respondentů.  

Další informace a pomoc s kampaní pro přijímací řízení 

Neváhejte se na nás obrátit pro další informace o chování a rozhodování žáků osmých a devátých tříd, nebo 

pokud máte zájem o pomoc s marketingem a kampaněmi zaměřenými na zisk většího počtu uchazečů a 

následně studentů ve vaší škole.  

Navštivte náš web www.nezzazvoni.cz, kde najdete další studie. Pro informace o školení a termíny 

nejbližších školení se podívejte na www.nezzazvoni.cz/jak-pomahame/skoleni/. 

 

Kontakt 

Bc. Aneta Košíková 

kosikova@nezzazvoni.cz 

733 778 256 

O nás 

Než zazvoní pomáhá ředitelům a dalším vedoucím pracovníkům základních a středních škol. Věnujeme se 

výzkumům a aplikaci marketingových poznatků do prostředí škol. Pomáháme s marketingem. Od roku 2011 

jsme proškolili a pomohli 423 pracovníkům ze 171 základních a středních škol. 

 

 

http://www.nezzazvoni.cz/
http://www.nezzazvoni.cz/jak-pomahame/skoleni/


 

 

 

 

 

 

 

 

 


